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Βουλευτές κ.κ. 
Κυριάκο Βελόπουλο και Κωνσταντίνο Χήτα
(Διά της Βουλής των Ελλήνων)

ΘΕΜΑ: Απάντηση στη με αριθμ. πρωτ. 5565 / 7.4.2020 ερώτηση.

Σε απάντηση της με αριθμ. πρωτ. 5565/7.4..2020 ερώτησης,που κατατέθηκε από τους Βουλευτές 
κ.κ. Κυριάκο Βελόπουλο και Κωνσταντίνο Χήτα, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Στο πλαίσιο της προσπάθειας που καταβάλλει η Κυβέρνηση για την αντιμετώπιση της 
υγειονομικής αλλά και της οικονομικής κρίσης, έλαβε μια σειρά από μέτρα για τη στήριξη της 
μεγάλης πλειονότητας των επιχειρήσεων, ελευθέρων επαγγελματιών, αυτοαπασχολούμενων και 
εργαζομένων. Κρίσιμο χαρακτηριστικό για τις επιχειρήσεις του πρωτογενούς τομέα είναι ότι δεν 
επλήγησαν στο σύνολό τους ούτε ομοιόμορφα, με βάση τα στοιχεία που διαθέτει το Υπουργείο 
Οικονομικών από τα αρχεία των ηλεκτρονικών συναλλαγών μέσω των τραπεζών.

Ο πρωτογενής τομέας δεν έμεινε εκτός των μέτρων στήριξης αλλά ενισχύθηκαν πληττόμενες 
δραστηριότητες του πρωτογενούς τομέα μέσω ένταξής τους στις λίστες Κωδικών Αριθμών 
Δραστηριότητας. Σ’ αυτούς πρέπει να προστεθούν και αρκετοί αγροτικοί συνεταιρισμοί που έχουν 
κύριους ΚΑΔ οι οποίοι εντάχθηκαν στα μέτρα στήριξης των πληττόμενων επιχειρήσεων από την 
εμφάνιση και διάδοση του κορωνοϊού, που έλαβε το κράτος.

Ταυτόχρονα, επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στον πρωτογενή τομέα και επλήγησαν 
οικονομικά δύνανται να λάβουν επιπρόσθετα και οικονομική ενίσχυση με τη μορφή της επιστρεπτέας 
προκαταβολής, εφόσον υπάρχει αξιόλογη μείωση του κύκλου εργασιών τους.

Τέλος, πιστώσεις ύψους 150 εκ. ευρώ διετέθησαν από το Υπουργείο Οικονομικών στον 
Προϋπολογισμό του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων για την παροχή άμεσων 
ενισχύσεων στοχευμένα προς τους παραγωγούς του πρωτογενούς τομέα. 

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
                     ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΚΥΛΑΚΑΚΗΣ

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:
1. Γραφείο Υπουργού
2. Γραφείο Υφυπουργού κ. Θ. Σκυλακάκη
3. Αυτοτελές Τμήμα Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
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